

中牟播报 | 关注

群众的事儿都是大事儿 ——中牟县城东社区网格长陈绪刚的故事



陈绪刚(右)在社区了解居民生活情况。

陈绪刚是中牟县城东社区的二级网格员,同时也是城东社区化肥厂家属院南院的三级网格长。谈起一年多的基层网格长工作,陈绪刚很是

感慨:“老百姓生活不容易,我尽自己的力量让大家生活过得好一点。”

1月15日上午,陈绪刚到城东社区化肥厂家属南院门

口,居民姚志民邀请他到家里歇会儿喝茶,“化肥厂倒闭后,我四处打工,生活很艰难。”姚志民对他说,“我女儿考上大学后,家里更没法活了。是陈绪刚帮我办理了助学金。”

在化肥厂家属北院居住的孙海峰,前几年打工腰部受伤一直无法做重活,一家三口人蜗居在一个仅20多平方米的小屋子里,生活十分困难。陈绪刚通过多次协调,为孙海峰一家办理了低保。“如果不是陈大哥给我们家办了低保,日子不知道会有多艰难,真的不知道该怎么感谢他。”孙海峰说。

“我每天进社区,看到群众高兴我也很开心,我会尽自己的力量把大家的事情处理好,群众的事儿没小事儿。”陈绪刚说。

中牟播报 李雪平 邢昊冉
通讯员 宋玉霞 文/图

郑州市新向民医药连锁有限公司的前身,只是一间不足百平方米的单体药店。总经理朱忠民坦言,凭借诚信经营,质优价廉,小药店经营得红红火火,成为中牟县第一家通过国家食品药品监督管理局GSP认证的单体零售药店。

中牟播报 张胜杰 通讯员 贺正伟 文/图



朱忠民(左)向员工了解药品的使用情況。

诚信经营 洒向人间都是爱

——访郑州市新向民医药连锁有限公司总经理朱忠民

感恩社会 回报大爱无疆

“我的成长离不开社会温暖的阳光,所以我不忘回报社会,感恩社会。”朱忠民说。

2003年非典肆虐时,他购置了8台饮水机和3000元的手机充值卡,送给一线记者。

2004年以来,他累计捐赠轮椅40多辆,拐杖40副。

2008年5月,他带领公司员工为灾区群众捐款3345元。

2008年秋,他资助了5个贫困家庭的失学儿童。

2009年助残日,他捐献15000元,为中牟县聋哑学校的孩子们送去了4台电脑。高考过后,他又拿出了20000元,资助了10名家庭贫困的大学生,使他们圆了大学梦。

2011年,公司又投资百万在乡镇筹建了12个药店,安排了60多人就业。

连创佳绩 服务有口皆碑

据了解,郑州市新向民医药连锁有限公司已拥有连锁零售门店近30余家,员工近300人,其中执业药师28人,是目前河南省县级医药公司中,规模最大、品种最全、价格最优、服务专业,管理规范医药零售连锁企业之一。

“放心药店”、“诚信单位”、“中牟县扶残助残工作先进单位”、“中牟县药品规范化管理先进单位”、“河南省农村青年致富带头人协会理事单位”、“中华全国工商联医药商会理事单位”、“中国成长型医药企业理事单位”、“中国医药物资协会药店联盟理事单位”等众多荣誉集于一身。2013年新向民医药销售额接近6000万元,2014向更高目标努力,准备进军郑州。

行医济世 铸就无悔人生

“但愿人皆健,何妨我独贫。我的梦想就是让老百姓吃廉价的药,吃放心的药。对此我尽心尽力,扪心无愧。”朱忠民说。

崛起中的新向民,犹如一

颗黄河岸边璀璨的新星,正散发着耀眼的光芒!中原大地上响起新向民团队的响亮口号:诚信经营服务百姓团结拼搏创新向民。

中牟县电业局确保春节可靠供电



中牟县电业局为郑州蓝天玻璃有限公司排除安全隐患,确保正常供电。

为确保春节期间安全可靠供电,中牟县电业局成立20支春节保电服务队,与95598客户服务中心一起24小时待命;保突发事件的第一时间到达现场,用最快的速度,最短的时间恢复供电,确保全县人民度过一个欢乐、祥和、温暖、亮堂的新春佳节。

中牟播报 张胜杰
通讯员 师章玲

中牟县稳步推进 48条生态廊道绿化工程

1月15日,中牟县《2014年生态廊道绿化工程建设预案》获得通过。根据预案安排,今年中牟县生态廊道绿化工程计划实施48条,绿化总长度239公里,绿化总面积1539万平方米,计划总投资28亿元。目前,中牟县2014

年生态廊道先期开工建设的廊道有5条,分别是省道223线、南入市口、郑民高速、陇海铁路、韩潘路北延。其中,省道223线全长13公里,单侧绿化宽度50米,新增绿化面积1950亩,绿化总投资1.3亿元;南入市口全长2.8公里,单侧

绿化宽度50米,新增绿化面积420亩,绿化总投资3500万元;郑民高速全长25公里,单侧绿化宽度50米,新增绿化面积3754亩,绿化总投资5000万元。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 张建勇

中牟严检节日热销食品

近日,中牟县执法检查组对郑州贵人健康饮品有限公司、河南世锦生物有限公司的节日福利热销食品进行检查。执

法检查组负责人表示,还将对乳制品、食用油、酒类、肉制品、糕点及节假日热销食品生产企业进行检查,严厉打击食

品生产违规行为,确保群众过一个安全、祥和的春节。

中牟播报 张胜杰
通讯员 张建勇

中牟县林业局慰问退休干群、贫困户

春节即将来临,为了使退休干部职工以及所帮扶贫困群众度过一个安详幸

福的新年,中牟县林业局对已退休的干部职工及其家属、贫困帮扶对象进行

慰问。
中牟播报 邢昊冉
通讯员 韦亚娟

县政府与建行河南省分行举行战略合作座谈会

中牟县政府与建行河南省分行举行战略合作座谈会。县领导路红卫首先对建行河南省分行对中牟的大力支持表示衷心的感谢,并表示中牟县将以此次座谈会为契机,以最大的诚意、最优的服务、最好的环

境继续关心支持建行的发展,并进一步做好对接工作,落实具体方案,共同推动建行河南省分行与中牟县的合作向更加广泛深入的方向发展。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 张飞

省教育厅领导莅临中牟慰问困难教师

1月15日,省教育厅领导在中牟县教体局局长陈赞枝等人陪同下,来到中牟慰问困难教师,给他们送去了慰问金、大米、食用油、鸡蛋等生活用品。黄店一中教师王增患有尿毒症,先后进行了两次换肾手术,

家中债台高筑;职专教师朱永书患有脑溢血,生活困难。省教育厅领导关切地询问了他们的身体恢复状况,嘱咐他们要积极乐观的生活,争取早日战胜病魔,并预祝过一个祥和快乐的春节。中牟播报 邢昊冉

中牟县荟萃路小学:做正直人 写规范字

近日,中牟县荟萃路小学举行硬笔书法比赛活动。此举目的是检验开学以来写字课的上课效果,进一步引起学生对书写的高度重视,培养学

生正确的书写习惯,引导学生把汉字写得正确、端正、整洁、美观,让学生从小就练就一手好字,受益终生。
中牟播报 邢昊冉